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Svätého Jána XXIII., pápeža

Angelo  Giuseppe  Roncalli  sa  narodil  v  Sotto  il  Monte
(Bergamo) v roku 1881. V jedenástich rokoch vstúpil do
diecézneho  seminára  pre  klasické  a  filozofické  štúdiá  v
Bergame.  Potom  sa  stal  študentom  Pontificio  Seminario
Romano.
Za  kňaza  bol  vysvätený  v  roku  1904.  Bol  sekretárom
biskupa Giacoma Mariu Radini Tedeschiho. V roku 1921
začal  svoju  službu  pre  Svätú  stolicu  ako  prezident
Centrálnej  rady pápežského diela pre ohlasovanie viery
pre Taliansko.
V  roku  1925  bol  apoštolským  vizitátorom  a  následne
apoštolským delegátom v Bulharsku.
V  roku  1935  bol  apoštolským delegátom v  Turecku  a
Grécku  a  v  roku  1945  apoštolským  nunciom  vo
Francúzsku.
V roku 1953 sa  stal  kardinálom a bol  vymenovaný za
patriarchu Benátok.
Po smrti Pia XII. bol v roku 1958 zvolený za pápeža. Počas
svojho  pontifikátu  zvolal  Rímsku  synodu,  vytvoril  komisiu
pre  revíziu  kánonického  práva  a  zvolal  II.  vatikánsky
koncil.
Zomrel večer 3. júna 1963.

Modlime sa:
Všemohúci a večný Bože,
ty si vo svätom pápežovi Jánovi d
al svetu živý obraz Krista,
dobrého pastiera;
na jeho príhovor dopraj,
aby sme s radosťou šírili
plnosť kresťanskej lásky.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista,
tvojho Syna, ktorý je Boh
a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.
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JEHO PRÍBEH (11. október 2024)
#285 ZATÚŽIL VIDIEŤ JEŽIŠA (Lk 19, 1 – 10)

Evanjelium
Potom vošiel  do Jericha a prechádzal  cezeň.  A tu muž
menom Zachej, ktorý bol hlavným mýtnikom a bol bohatý,
zatúžil vidieť Ježiša, kto to je, ale nemohol pre zástup, lebo
bol malej postavy. Bežal teda napred a vyšiel na planý
figovník, aby ho uvidel, lebo práve tade mal ísť.
Keď Ježiš prišiel na to miesto, pozrel sa hore a povedal mu:
„Zachej, poď rýchlo dolu, lebo dnes musím zostať v tvojom
dome!“ On chytro zišiel  a  prijal  ho s  radosťou.  Keď to
videli, všetci šomrali: „Vošiel k hriešnemu človekovi!“ Ale
Zachej  vstal  a  povedal  Pánovi:  „Pane,  polovicu  svojho
majetku  dám chudobným,  a  ak  som niekoho  oklamal,
vrátim  štvornásobne.“  Ježiš  mu  povedal:  „Dnes  prišla
spása do tohto domu. Veď aj on je Abrahámovým synom.
Lebo Syn človeka prišiel hľadať a zachrániť, čo sa stratilo.“

Zamyslenie
Dalo by sa  povedať,  že  všetci  do istej  miery  žijeme v
ovzduší Jericha, totiž v stálom zhone za príjemnosťami a
hmotnými ziskami...  Ale Pán prechádza aj  popri  nás.  A
každý  deň.  Múdro  si  počína,  kto  si  nájde  nejaký  ten
figovník, nejakú tú možnosť lepšie ho vidieť a poznať, a na
jeho pokyn sa dá hneď do služby, aby spĺňal spravodlivosť
i lásku. Čo tu povieme? Príde pod vplyvom tohto Božieho
slova spása aj do nášho domu?

Modlime sa:
Pane, ďakujeme ti za toto názorné poučenie. Veríme, že
nám dáš svoju milosť, aby sme v túžbe vidieť a poznať ťa
vedeli sa odpútať od množstva, v rozjímaní nad evanjeliom
vystúpiť  do  výšky  a  odtiaľ  v  poslušnosti  s  radosťou
zostúpiť do služby ukrivdeným a chudobným. Veríme, že
nábožným prijatím Eucharistie nám pomôžeš prijať ťa do
svojho domu, čím dlhšie v ňom s tebou pobudnúť, meniť
sa pod tvojím tajomným pôsobením, a tak sa ti stále viac
páčiť.
Amen..
...Liturgický kalendár na tento deň
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